2. gyakorlat
Vektorok és koordinatageometria

1. Szamitsuk ki az a = (0,—1,5) és b = (=2, 1,2) vektorok skalaris szor-
zatat és a két vektor hajlasszogét.

2. Bontsuk fel a v = (3, —1,5) vektort az a = (3,1,0) vektorral parhuza-
mos és arra merdleges komponensek Osszegére.

3. Szamitsuk ki az a = (1,3,—-2) és b = (—1,2,0) vektorok vektorialis
szorzatat.

4. Szamitsuk ki az A(—1,0,2), B(2,1,0),C(3,2, 1) cstcspontit haromszog
teriiletét.

5. Hatarozzuk meg az a = (2,—1,5), b = (—1,0,4) és ¢ = (0,2,-3)
vektorok abc vegyes szorzatat, valamint a vektorok altal kifeszitett
paralelepipedon térfogatat.

6. Irjuk fel a Py(1,2,4) ponton atmené n = (2,1,3) normalvektort sik
egyenletét.

7. Hatarozzuk meg a P(3,4,6) ponton atmend n = (1, —2, 1) normalvek-
toru sik egyenletét, és szamitsuk ki a Q(—1,5,4) pontnak ettdl a siktol
vett tavolsagat.

8. Irjuk fel a v; = (1,2, —1) és vy = (2,4, 3) vektorokkal parhuzamos, a
P(2,3,7) ponton atmeng sik egyenletét.

9. Mi az A(1,5,2), B(3,6,0), C(0,8,4) pontokon atmengd sik egyenlete?

10. Mutassuk meg, hogy a 3z +y — 2 =1 és a 62 + 2y — 22 = 1 egyenleti
sikok parhuzamosak, és hatdrozzuk meg a két sik tavolsagat.

Boénuszfeladatok

11. Tiikrozziik a v = (—2,6,1) vektort az a = (1, —1,0) vektorra. Hata-
rozzuk meg a tiikorkép vektor koordinatait.

12. Hatéarozzuk meg a Py(—2,—1,8) ponton dtmeng és az
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egyenletd egyenesre merGleges siknak az egyenessel valo doféspontjat.




Hazi feladatok

13. Bontsuk fel a v = (3,5,7) vektort az a = (1,2, —1) vektorral parhuza-
mos és arra mer6leges komponensek Gsszegére.

14. Irjuk fel a P(3,—1,2) ponton atmené n = (2,3, —4) normalvektor
sik egyenletét, és szamitsuk ki a Q(0,3,1) pontnak ettdl a siktol vett
tavolsagat.



